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	Laboratorio 5 – El TAD Lista

Hoja de trabajo PREVIO del estudiante


Datos de los estudiantes

	Apellidos, Nombre (estudiante 1)
	

	Apellidos, Nombre (estudiante 2)
	


FECHA LÍMITE DE ENTREGA: Sábado, 14 de abril de 2007 hasta las 23:59h.

(La entrega del documento se debe realizar a través del aula virtual, http://pizarra.uv.es)

	Actividad 0 (PRERREQUISITO)


Antes de acceder al laboratorio analiza el código de los archivos que se proporcionan a través de la página web y responde a las siguientes cuestiones.

Cuestión 1:

El archivo con el interfaz de la clase Lista es “lista.h” y el archivo con la implementación del TAD Lista es “lista.cpp”. Supongamos que en un instante de la ejecución la lista está en el siguiente estado (donde cada nodo está entre paréntesis, * es el punto de interés y s representa el puntero al siguiente nodo):

                             *                                       

 (“ a” | s) -> (“b ” | s) -> (“ c” | s)->  NULL

Muestra cual será el estado (nodos y punto de interés) en el que se encuentra la lista si se van realizando de forma consecutiva las siguientes acciones:

	lista.IrAInicio():


	      *                                       

 (“ a” | s) -> (“b ” | s) -> (“ c” | s)->  NULL



	lista.Avanzar()


	                             *                                       

 (“ a” | s) -> (“b ” | s) -> (“ c” | s)->  NULL



	lista.Eliminar()


	                             *                                       

 (“ a” | s) -> (“ c” | s)->  NULL



	lista.Avanzar()


	                                          *                                       

 (“ a” | s) -> (“ c” | s)->  NULL



	lista.Insertar(“d”)


	                                                            *                                       

 (“ a” | s) -> (“ c” | s)->  (“ d” | s)->NULL




Cuestión 2: Si n es el tamaño de la Lista indica cual es el coste de las siguientes operaciones definidas en el TAD Lista (suponed que el punto de interés se encuentra en la “posición” p). Proporciona una breve explicación:

- Coste de borrar el elemento sobre el que se encuentra el punto de interés con una implementación de la Lista basada en arrays


- Coste de borrar el elemento sobre el que se encuentra el punto de interés con una implementación de la Lista basada en estructuras dinámicas


- Coste de insertar un elemento donde se encuentra el punto de interés con una implementación de la Lista basada en arrays


- Coste de insertar un elemento donde se encuentra el punto de interés con una implementación de la Lista basada en estructuras dinámicas


Cuestión 3: Si n es el tamaño de la lista indica cual es el coste de buscar un elemento en la misma utilizando las operaciones definidas en el TAD Lista. Proporciona una breve explicación:

- Coste de buscar un elemento con una implementación de la Lista basada en arrays


- Coste de buscar un elemento con una implementación de la Lista basada en estructuras dinámicas


-hay que desplazar todos los elementos posteriores al que se está eliminando.


si p es el elemento final: el coste es constante


si p el elemento inicial: el coste es n (siendo n el numero de elementos en la lista)


en otros casos: el coste es (n – p) ya que hay que desplazar los elementos que están a la derecha de p una posición hacia la izquierda.











-hay que desplazar los elementos posteriores al que se está insertando.





si p es el último: el coste es constante


si p es el primero: el coste es n (hay que desplazarlos todos hacia la derecha)


en otros casos: el coste es (n-p)





consiste en borrar el elemento apuntado y enlazar  con el siguiente. El caso especial es cuando borramos el ultimo elemento, donde tenemos que buscar el penúltimo para actualizar el puntero“fin”.


si p es el primero o no es el último: el coste es constante constante


si p es el último: el coste es n (hay que encontrar el penúltimo). 








Coste constante en cualquier caso, sin depender de la posición “p” ni del tamaño de la lista “n”.  Simplemente se asigna memoria y se actualizan los punteros.





Implica recorrer todos los elementos del vector y comprobar si es el que buscamos, por lo tanto el coste medio es lineal O(n).





Igualmente implica recorrer todos los elementos de la lista siguiendo los enlaces y comprobar si es el que buscamos, por lo tanto el coste medio es lineal O(n).
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